

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Diário Oficial do Município

segunda-feira, 23 de dezembro de 2019 | Ano IV - Edição nº 00391 | Caderno 1

Resolução



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel Conselho Municipal de Saúde Secretaria Municipal de Saúde

Resolução nº 010/2019

Aprovar o Prestação de Contas do 2º Quadrimestre de 2019 da Secretaria Municipal de Saúde.

O Plenário do Conselho Municipal de Saúde de São Gabriel, no uso de suas atribuições legais, e considerando o decidido em reunião Ordinária do Conselho de Saúde, realizada no dia 19 de dezembro de 2019.

Resolve:

Art. 1º - Aprovar a Prestação de Contas referente ao 2º Quadrimestre da Secretaria Municipal de Saúde de São Gabriel.

Art. 2º - A presente resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Hérique Machado de Oliveira
Presidente do Conselho Municipal de Saúde'

Homologo a Resolução nº 010/2019 do Conselho Municipal de Saúde, que delibera favoravelmente sobre of Prestação de Contas do 2º Quadrimestre de 2019 da Secretaria Municipal de Saúde de São Gabriel.

São Gabriel, Bahia, 19 de dezembro de 2019,

Gerson da Rocha Machado Neto Secretário Municipal de Saúde

Rua 7 de Setembro, s/n – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000 Fone/Fax: (74) 3620 2599

